

MOS NEWS

平成 26 年 10 月 1 日 Ref. 14-1001-047

モスカード会員限定のイベントを初開催 「採れたてトマトのモスツアー」ご招待

~静岡の協力農場でトマトの収穫やハンバーガーづくり体験、試食など~

モスバーガーを展開する株式会社モスフードサービス(代表取締役会長兼社長: 櫻田 厚、本社: 東京都品川区)は、2014 年 11 月 22 日(土)に、モス カード会員限定のイベント「採れたてトマトのモスツアー」を初開催します。

「採れたてトマトのモスツアー」は、当社のハンバーガーになくてはならない「トマト」の魅力と、ハンバーガーづくりの楽しさに触れていただくイベントです。当日は、当社と株式会社野菜くらぶ、個々の生産者などとの共同出資により設立した農業生産法人・株式会社サングレイスの農場(静岡県菊川市)でトマト収穫体験を行います。そのあと周辺屋内施設にて、収穫したトマトを使い、当チェーンの定番商品「モス野菜バーガー オーロラソース仕立て」を実際に作っていただきます。ハンバーガー作り体験後は、ご自身で作ったハンバーガーの他、「モスチキン」やモスのデザートなどのご試食と、他の参加者やモスバーガー社員との懇談会となります。なお、当日収穫したトマトはお持ち帰りいただけます。



トマト収穫体験イメージ



ハンバーガーづくり体験イメージ

「採れたてトマトのモスツアー」は、2014 年 10 月 7 日(火) $7:00\sim10$ 月 29 日(水)23:59 まで、専用フォーム($http://mos.jp/topics/20141007_1/$)にてご応募いただいたモス カード会員の方の中から抽選で 18 組 36 名をご招待します。

モス カード会員とは、チャージ式プリペイドカード「MOS CARD (モスカード)」^{*1}をお持ちの方で、モスバーガー公式サイト (http://mos.jp/) 上で MOS CARD 情報を WEB 登録をしている方です。「モス カード会員」になると、WEB 上で残高照会や入金ができる便利なサービスのほか、モス カード会員限定のお得なクーポン (不定期) などをご利用いただけます。WEB 登録には、「モス WEB 会員」^{*2}への登録 (無料) が必要となります。

- ※1. 「モスカード」は、2012 年 4 月に導入し、全国のモスバーガー店舗のレジで繰り返し支払いや入金が可能なプリペイドカードです。モスバーガーのレジで発行いたします(発行にチャージ額以外の費用は発生しません)。2014 年 9 月末の累計発行枚数は 129 万枚です。
- ※2. 「モス WEB 会員」になると、お得なクーポン(不定期)やメールマガジンサービス、モス WEB 会員限定のスマートフォンアプリゲームや、モスのオリジナル壁紙などをご利用いただけます。

<イベント概要>

■名 称 :「採れたてトマトのモスツアー」

■日 時 : 2014年11月22日(土) 10:00~16:00

■内 容

時間	場所	内容
10:00	JR浜松駅周辺	集合
(受付9:30~)		※ご自宅からJR浜松駅までの交通費は自己負担となります
	貸切バスにて移動	
10:50~	サングレイス静岡	トマトの収穫体験
	(菊川市)	
	貸切バスにて移動	
12:20~	ヤマハリゾートつま恋	ハンバーガー(モス野菜バーガー オーロラソース仕立
	(掛川市)	て) づくり体験、試食、参加者・モスバーガー社員との
		懇談会
15:00~	貸切バスにて移動	
16:00 頃	JR浜松駅周辺	解散

※試食、懇談会では、「モスチキン」やモスのデザートなどもご用意しています。

※企画内容、時間は変更となる場合があります。

■募集人数: 18 組 36 名想定 ※おひとりでのご参加も可

■対 象 :モス カード会員および同伴者 ※小学校4年生以上

■参 加 費 :無料 ※JR浜松駅までの交通費自己負担

■募集方法 : モスバーガー公式サイト内専用フォームにてお申込み

http://mos.jp/topics/20141007_1/

■応募期限 : 2014 年 10 月 7 日 (火) 7:00 ~ 2014 年 10 月 29 日 (水) 23:59 まで

■当選発表 : 厳正な抽選の上、ご当選者に対してのみご登録のメールアドレスにご連絡

(2014 年 10 月末~11 月初旬を予定)

■注意事項:*当選前にモスカード会員を退会されていた場合は当選無効となります。

*雨天決行となりますので、雨具の用意をお願いします。

*汚れてもよい、動きやすい服装、歩きやすい履物でお越しください。

株式会社モスフードサービスでは、「人間貢献・社会貢献」の経営理念のもと、「おいしさ、安全、健康」という考え方を大切にした商品を「真心と笑顔のサービス」とともに提供することに一貫して取り組んでいます。高い顧客満足を得るため、今後も多様な形での販促イベントの開催など、「食を通じて人を幸せにすること」を実現してまいります。

<この件に関する問い合わせ先>

株式会社モスフードサービス 広報 IR グループ TEL. 03-5487-7371 FAX. 03-5487-7389 〒141-6004 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower 4F

http://mos.jp/ E-mail. pr@mos.co.jp